
 
 
 
 

Külügyi Mentorkoordinátor beszámoló 

2024. január 16-i Rendes Küldöttgyűlésre 

2023. november 21 és 2024. január 12. közötti időszakról 

 

 

 
Időrendi bontás:  

 

• 2023.12.28.- Megbeszélés Novák Zsófiával 

• 2024.01.09.-Alapszabályozó fórum 

 

Szöveges beszámoló:  

 

Még a szorgalmi időszakban megkeresett a Stipendium Hungaricum egyik Ambassador-a, 

Omar Calva, hogy a következő félévben fogadóórákat kell tartania, és ehhez kellene neki egy 

terem. Miután beszéltem Magassy Ádám titkárral, összekötöttem őket, és a tavaszi 

szemeszterben ezentúl, heti pár órában SH fogadóra is lesz a Déli hallgatói irodában.  

 

Az elmúlt időszakot inkább arra próbáltam szánni, hogy a mentorokkal beszéljek, értékeljük az 

elmúlt félévet, hiszen a külügyi mentorprogramnak ez volt az első „fejezete”. A visszajelzések 

alapján, a következő szemeszterben a hibákat, hiányosságokat kijavítva tudunk majd működni.  

Kiküldésre került nekik egy kérdőív, ahol rákérdeztünk többek között arra, hogy miket 

hiányoltak, milyen programokat ajánlanának, mit gondolnak az ELTE által biztosított 

nemzetközi kisokosról, mit gondolnak az általunk írt kisokosról, mikor lenne ideális a program 

felvételi időszaka stb. A válaszaikat mérlegelve fogjuk a következő szemeszterben szervezni és 

irányítani a mentorprogramot. 

 

Már több megkeresést is kaptunk hallgatóktól, akiknek mentálhigiéniés segítségre lenne 

szükségük. Ilyenkor mindig a Kortárs Segítő Csoportot szoktuk nekik ajánlani (van direkt angol 

nyelvű „részük”), vagy pedig felhívjuk a figyelmüket arra, hogy milyen magasabb színtű 

(kórházi) lehetőségeik vannak, illetve a nemzetközi irodával is egyeztetünk. Sajnos problémát 

okoz a két „szint” (Kortárs Segítő Csoport-kórházi kezelés) között tátongó rés, leginkább a 

hosszú várakozási idő miatt, ami a KSCS-nál van. Gondolkodtunk pár megoldáson, és Novák 

Zsófiával ezt kommunikáltuk az EHÖK külügyi alelnöke felé, így reméljük, hogy a hallgatók 

gyorsabban szakemberekhez tudnak fordulni.  

 

Részt vettem (nem teljes hosszában) az Alapszabályzó fórumon, ahol a felhoztam, hogy az 

elnök/elnökhelyettes/képviselő bemutatkozó részénél legyen opció (nem kötelező) angol 

nyelvű bemutatkozást is írni, így hátha be tudjuk vonni a szavazásba a teljes tanulmányaikat itt 

töltő külföldi hallgatókat.  

 

Az egyik külügyi mentor Erasmusra megy a tavaszi szemeszterben, így a mentorgárda 6 főre 

(3 magyar-3 külföldi) csökken.  



Ezen felül a másik két lágymányosi karral elkezdtük összegyűjteni, hogy kinek milyen angol 

nyelvű társasjátéka van, így könnyebben fogunk tudni szervezni társas-esteket.  

 

A magyar mentorkisokosban a külügyi mentorprogram fejezetének új verzióját elküldtem a 

mentorkoordinátornak.  

 

A megkeresésekre válaszoltam, a szemeszter végén egy fogadóórámat nem tudtam megtartani. 

Köszönöm, hogy elolvastad a beszámolómat, ha bármi kérdésed van, keress bizalommal!  

 

2024.01.12. 
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